
 

 

TESTARE MATEMATICĂ 
CLASA A V-a 

 
PARTEA I Pe foaia de concurs se scriu doar răspunsurile 

 

1) Câte numere pare, de forma b7a , sunt? 

 

2) Determinaţi câtul şi restul împărţirii numărului ababc  la numărul ab . 

 

3) Care este rezultatul calculului:  4065759427406143594173   

 

4) Se dă şirul 5, 15, 25, 35, 45, …….Care este primul număr din şir care are suma cifrelor  24? 

 

5) Ştiind că suma numerelor din oricare trei căsuţe consecutive este 10, stabiliţi care este numărul din 

faţa lui 5 din secvenţa următoare: 

 

6) Ionuţ are o tijă de lemn lungă de 1 metru şi un cerc de lemn cu circumferinţa de 80 de centimetri. 

El trebuie să taie, atât tija cât şi inelul, în bucăţi de câte 2 centimetri fiecare. Câte tăieturi trebuie să facă 

Ionuţ? 

 

PARTEA a II-a Pe foaia de concurs scrieţi rezolvările complete 

7) Un copil numără pe degetele unei mâini, începând de la degetul mare spre cel mic şi înapoi şi tot aşa, 

la fiecare număr trecând de la un deget la altul alăturat. La ce deget va ajunge numărul 2014? 

(Numărătoarea: 1-cel mare; 2- arătătorul; 3-mijlociul; 4-inelarul; 5-cel mic; 6-inelarul; 7-mijlociul; 

ş.a.m.d.) 

  

8) Avem un număr par de numere naturale a căror sumă este 2015. Impărţind fiecare dintre aceste numere 

la un număr natural nenul n, obţinem resturi egale cu 63 sau 64, iar suma tuturor acestor resturi este 761.  

a) Calculaţi 191132  . 

b) Câte resturi sunt egale cu 63 şi câte suntegale cu 64? 

c) Să se determine cel mai mic număr natural n care satisface condiţiile din enunţ. 
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